

Специализированным депозитариям

О сроках перехода
специализированных депозитариев
на представление отчетности в
Банк России в формате XBRL

В настоящее время Банком России ведется работа по переводу некредитных финансовых организаций на представление отчетности в Банк России в формате XBRL.

Таксономия XBRL и нормативный акт Банка России, устанавливающий требования по представлению в Банк России отчетности в формате XBRL для специализированных депозитариев, будут разработаны Банком России в 2019 году и вступят в силу начиная с 2020 года.

До вступления в силу соответствующего нормативного акта Банка России, устанавливающего требования по представлению в Банк России отчетности в формате XBRL, специализированные депозитарии продолжают представлять в Банк России отчетность в соответствии с требованиями действующих нормативных актов Банка России и ФСФР России с использованием Программы-анкеты подготовки электронных документов.